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Институт за кукуруз „Земун Поље“,  

Слободана Бајића 1 

11185 Београд, Земун,  

 

 

 

ПОЗИВ 

за вођење дијалога за услуге дезинфекције, дезинсекције, дератизације и 

фумигације са понуђачима  и истраживања тржишта предметних услуга 

 

  

 

Овим Позивом за вођење дијалога  се позивају сва заинтересована лица, као 

потенцијални понуђачи за услуге дезинфекције, дезинсекције, дератизације и 

фумигације, да изнесу своје ставове и предлоге према следећем дневном 

реду:  

 

1. Представљање програма учесника у дијалогу за услуге дезинфекције, 

дезинсекције, дератизације и фумигације (ДДД). 

2. Стање на тржишту ДДД услуга (оцена Наручиоца и учесника разматрањем 

достављених образложења, одговора и предлога из Упитника) 

3. Дискусија и закључци. 

 

Право учешћа у дијалогу имају сва правна лица и предузетници регистровани 

код АПР-а за пружање санитарних услуга (дезинфекције, дезинсекције, 

дератизације и фумигације) и која поседују дозволу надлежног органа за 

обављање предметне делатности, који доставе своје пријаве (попуњен Упитник) 

најкасније до 22.10.2018. године до 12,00 часова, елекронским путем на адресу 

javnenabavke@mrizp.rs. 

 

Вођење  дијалога за услуге дезинфекције, дезинсекције, дератизације и 

фумигације обавиће се дана 25.10.2018. године, са почетком у 12.00 часова, у 

просторијама Института за кукуруз „Земун Поље“, улица Слободана Бајића 

број 1, 11185 Београд, Земун уз присуство овлашћених представника 

заинтересованих понуђача, (овлашћење мора бити оригинал, са бројем и 

датумом под којим је издато, оверено печатом и потписано од стране 

одговорног лица понуђача, а предаје се представницима Наручиоца, 

непосредно пре почетка вођења дијалога). 

 

За сва питања, као и  за захтеве за достављање Упитника за оцену 

потенцијалних понуђача, можете нас контактирати путем телефона 011/3756-

704 или е-маил адресе  javnenabavke@mrizp.rs, особа за контакт је Јелена 

Бајагић. 
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